

施政演说：以成果为导向，带领阿尔伯塔向前迈进

2025 年 10 月 23 日

阿尔伯塔省政府将致力于采取实际行动，将计划转化为阿省省民可以依赖的成果。

2025 年秋季施政演说为本届立法会议确定了明确的方向：保障自由、促进对阿尔伯塔省丰富自然资源的负责任的开发、加强基本服务、建设长期繁荣以惠及每位省民。

“阿尔伯塔省民一直明确他们的优先事项，本届政府也正在积极响应。通过本届立法会议，我们将把这些优先事项付诸行动，制定政策加强医疗保健、改善课堂环境、保障自由，并推进国家建设项目，以巩固阿省作为加拿大未来发展驱动力的地位。”

——省长戴思敏 (*Danielle Smith*)

“值此阿尔伯塔省立法议会秋季会议开幕之际，我很荣幸履行宪法赋予的职责，发表施政演说。在未来的几周里，我相信我省的民选代表将以勤勉、互相理解和彼此尊重的态度，为所有省民创造一个更美好的世界。”

——副省督 *Salma Lakhani*

施政演说标志着第三十一届议会第二次会议的开始。在新的立法会期内，阿尔伯塔省政府将推进施政演说中概述的几项关键优先事项：

与联邦政府和美国的关系

阿尔伯塔省政府将继续捍卫并行使宪法赋予的管辖权，做出反映阿省优先事项和价值观的决策。阿尔伯塔省将与其他司法管辖区、原住民和业界合作，负责任地开发本省的自然资源，同时继续在阿尔伯塔省与美国的关系中运用外交手段和相互尊重的对话。

经济和预算

省政府将继续致力于保障本省财政和经济免受能源价格波动、美国关税的不利影响以及其他外在的威胁。省政府将支持持续性多元化发展，同时通过一系列立法财政指导方针保持支出上的严谨。到 2050 年，将阿尔伯塔遗产储蓄信托基金规模扩大至 2500 亿加元 (\$250 billion) 以上的计划仍在实施中，且进展顺利。

移民和基础设施

阿尔伯塔继续热情欢迎新移民成为本省社会、文化和经济结构不可或缺的一部分。阿省将采取比现行联邦政策更严格的移民管控和更可持续的政策。省政府将继续对交通网络、其他基础设施和社会服务进行战略性投资，以应对人口增长带来的压力。

教育

对教育系统的投资将成为优先事项，以应对过去三年超过 9 万名学生的快速增长。省政府已承诺拨款 86 亿加元（\$8.6 billion），在全省各地新建 130 所学校，并新增 20 万个学位。这笔资金将用于加强课堂教学，并为教育工作者提供必要的支持，帮助每一位学生充分发挥其潜能。

医疗

阿尔伯塔省的医疗保健系统将进入一个新时代，通过对初级和预防性护理、持续护理、心理健康和同情干预的持续投资，省民将能够随时随地更快捷、更可靠地获得其所需的护理。

司法和公共安全

阿尔伯塔省居民的个人权利和自由将受到保护，同时将对警务和公共安全进行战略投资。

主权

在统一的加拿大框架下支持阿尔伯塔省强大、自由和主权的政策将继续成为省政府立法的主导。坚决反对任何威胁阿尔伯塔省乃至国家经济繁荣的联邦政策。

相关信息

- [施政演说要点](#)
- [施政演说文本](#)

多媒体

- [观看施政演说](#)

媒体垂询

Sam Blackett

sam.blackett@gov.ab.ca

587-589-6048

省长办公室新闻秘书